



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN

Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/19-02/39

Urbroj: 2144/01-01-19-2

Labin, 13. rujna 2019.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) je na 26. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 10. rujna 2019. godine postavio vijećničko pitanje:

„Početkom ljeta u Rapcu su na dvije pozicije postavljeni polupodzemni kontejneri šta smo svi jedva dočekali jer smatramo da smo dobili jedno dobro rješenje za većinu vrsta otpada, te pravedniju naplatu istog. Te dvije pozicije koristi široki broj ljudi od privatnih kuća, stanova, apartmana, turista, do trgovina i ugostitelja. Međutim osim početnog negodovanja o samoj poziciji, o samom selektiranju otpada, o neadekvatnom ulazu za bacanje samog otpada, u početku možda i neadekvatnom kamionu za pražnjenje tog smeća, polupodzemne kontejnere je nažalost pratio neugodan miris kroz cijelo ljeto, pa usudio bi se reći da smo imali veći smrad nego prijašnjih godina kad smo imali obične kontejnere. Djelatnici komunalnog poduzeća su bili često dole, čistili, sanirali, pa čak postavili osobu kaja nadzire na neki način samo bacanje otpada ali neugodnog mirisa se nismo riješili do kraja 8mj. Molio bi direktora komunalnog poduzeća da nam pojasni cijelu tu situaciju, ta da odgovori dali su polupodzemni kontejneri najbolje rješenje ili možda postoje i neka druga bolja rješenja.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin.

„Zahvaljujem vijećniku Đulijanu Kosu na postavljenom pitanju.“

Uvijek kada se neki sustav mijenja, potrebno je proći određenu prilagodbu. Istina je da je bilo problema na spomenutim lokacijama, odnosno više na lokaciji kod Restorana Primorje i tu moramo znati jednu stvar, hrana iz ugostiteljskog objekta ne smije se ubacivati u spremnike za miješani komunalni otpad, a na toj lokaciji kroz čitavu sezonu, sedmi i osmi mjesec, smo imali velikih problema, ugostitelji su odlagali hranu, ulijevali ulje od friteze i sl. Angažirali smo jednu osobu koja je tamo dežurala i pri kraju mjeseca, oko 20.8. smo to uspjeli staviti u neku normalnu razinu kojoj smo svi težili. Moram napomenuti da se u dogovoru s ugostiteljima, tu se posebno zahvaljujem gospodinu Viškoviću iz Velo Kafe, napravio jedan drugačiji sustav za ugostitelje u starogradskoj jezgri i rivi Rabac gdje smo u večernjim satima odvozili otpad putem vrećica i cijela ta situacija se je dosta poboljšala. Međutim, ono što nam predstoji u narednim zimskim mjesecima je da moramo analizirati sustav, da moramo dodatno educirati ugostitelje jer imamo podatke koje smo prikupljali putem sustava čipiranja i na žalost imamo i neke ugostitelje koji imaju velike restorane, a predali su 240 l mjesečno, mi do sada nismo kažnjavali, ali sada je došlo vrijeme da počnemo kažnjavati takve korisnike usluge i vjerujem

da ćemo za slijedeću sezonu biti puno spremniji. Apeliram i pozivam sve ostale ugostitelje na području Labina i labinštine da se bolje educiraju, mi smo svima na raspolaganju, samo treba sjesti i dogovoriti se kako smo to već i napravili u dogovoru s ugostiteljima iz starogradske jezgre.“

Sa poštovanjem,

v.d. Pročelnica
Loreta Blašković, v.r.